

抗击新型肺炎快报

第 9 期

四川省医药行业协会

2020 年 3 月 3 日

爱心接力 同舟共济抗疫情

(第四批)

当前，正值新冠肺炎疫情防控战的关键时期，为保障防疫物资需求，不断涌现爱心人士，积极持续捐赠防疫物资；你我伸出手，大爱暖人间，爱心人士纷纷奉献爱心，为夺取抗击疫胜利贡献一份力量！经企业报送协会(截止 2 月 29 日)统计如下：

成都百裕制药股份有限公司：先后通过成都市温江区红十字会捐赠防疫医药物资盐酸氨溴索注射液 24000 支、一次性口罩 20000 个；通过湖北省红十字会向湖北 41 家医院捐赠价值 835 余万元的急需呼吸类、抗菌类药物，为彻底战胜疫情加油助力。

成都圣诺生物制药有限公司：向大邑县红十字会捐赠一批价值 150 余万元的药物，分别为 32 件 16000 瓶胸腺法新和 38 件 12160 瓶胸腺五肽。向大邑县卫健局捐赠 6

件胸腺法新 1920 瓶，定向用于县医疗一线和前往援助湖北的医护人员，其余均定向交给武汉市红十字会用于该市 11 家定点医疗机构，用于疫情防控工作。

四川国为医药：向武汉雷神山医院、金银潭医院捐赠一线急缺治疗药品“舒倍达·盐酸莫西沙星注射液”，价值超过 100 万元，加班加点，积极复工。保证了超过 40 万片适必达·盐酸莫西沙星片的生产与发货运输，保障了前线多家疫情定点医院莫西沙星系列药品的供应。

四川蓝皓药业、四川欣添发科技有限公司：通过成都市残疾人福利基金会，分别向中共成都市青羊区委社区发展治理委员会捐赠 230 件藿香正气合剂、向成都中医药大学捐赠了一批抗疫紧缺物资，包括捐赠 75%医用酒精 900 瓶、84 消毒液 400 瓶、84 消毒液大规格 10 桶、一次性医用口罩 600 个、一次性医用外科口罩 400 个。向辖区派出所捐赠了一次性医用外科口罩和 75%医用消毒酒精等抗疫物资。此次疫情中先后为医院、社区等社会机构捐赠了共 90 余万元的抗疫物资。

亚宝药业四川制药有限公司：向彭州市卫计局捐赠聚维酮碘溶液 6000 瓶，价值人民币 16 万元，助力疫情防控工作。

古蔺县医药有限公司：向古蔺县红十字会捐赠酒精（500ml）1968 瓶、一次性医用外科口罩 3000 个、普通口罩 7000 个、鞋套 20000 个、护目镜 260 个、薄膜手套 35000 双，

总价值 11.26 万元，定向用于古蔺县域内 27 个乡镇卫生院、社区服务中心疫情防控工作。

四川百胜药业有限公司：向内江市消防、政府一线人员捐赠口罩 18600 个、酒精 300 瓶（500ml/瓶）、84 消毒液 200 瓶（500ml/瓶）、预防中药 12500 付，价值金额人民币约 6.5 万元，用于疫情防控。

四川百利药业有限责任公司：向四川省红十字总会捐赠护目镜 294 个、防护服 335 件、普通医用外科口罩 32000 个、N95 口罩 260 个；同时向辽宁省红十字会捐赠药品黄芪颗粒 3000 盒（4 克/袋 X30 袋/盒），用于疫情防控。

四川千方中药股份有限公司：疫情期间腾出千方中药库房为新都区提供 580 平方米的防疫应急医疗物资中心仓库，并配套 200 平方米办公区。千方中药向巴中市红十字会捐款 5 万元，组织子公司四川一爻良方健康药业有限公司向通江县红十字会捐款 3 万元。

成都神鹤药业有限公司、成都舒尔阴医药科技有限公司：向抗疫一线的各政府部门捐赠了 75%酒精消毒液 2000 瓶，用于疫情防控工作。

四川利君精华制药股份、四川利君精华生物：向抗疫前线捐赠增强免疫力的维生素 C，用于插管操作润滑止痛的全国独家生产的局麻药品-盐酸丁卡因胶浆，保护肝脏、预防治疗药物伤肝的以水飞蓟素为主要成分的益肝灵胶

囊，可消冠状病毒的 75%酒精消毒液。

四川生乐制药：通过乐至县红十字会向乐至县疫情防控一线的工作人员捐赠抗疫中药制剂 2000 剂。

四川祥云进出口中药饮片有限公司：通过省红十字会向湖北捐赠现金 3 万元人民币，用于疫情防控。